

**МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ**

**ПИСЬМО от 31 августа 2009 г. N 28526-ИП/08**

Министерство регионального развития Российской Федерации рассмотрело обращения и сообщает следующее.

Для более достоверного определения в базисном уровне цен стоимости материальных ресурсов, отсутствующих в федеральных или территориальных сборниках цен, Минрегион России рекомендует осуществлять пересчет фактической текущей стоимости требуемого материального ресурса в базисную цену с помощью индекса, установленного для соответствующей группы материалов.

Директор

Департамента регулирования  
градостроительной деятельности

**И.В.ПОНОМАРЕВ**